LLIKoNbHbIM 3Tan
Bcepoccuiicko onumnmabl LKONbHNKOB
no un3smnke
7 Knacc

Hoporoii gpyr! XXenaem ycnexal
3afaHusa
7.1. Ha 0604vHe Joporu BUAEH JOPOXHBIM 3HAK, O3HAYatoLLMiA, YTO CKOPOCTb aBTOMOOUNS He

[0MKHA NpeBbllaTth 50 KM/Y (CM. puc). Hapywumn i npaBuna JOPOXHOI0 ABUXXEHUS BOAUTESb

aBTOMOOMNA, NPOLLEALLEr0 paBHOMEPHO Y4acTOK A0POrv A/IMHoM 3,5 KM 3a 3 MUH?

7.2. 3cKanaTtop MeTpo NoAHMMAET CTOALLEro Ha Hem naccaxupa 3a 1 MuH. 1o HenoABMXXHOMY
acKanatopy naccaxup nogHumaeTcsd 3a 3 MUH. CKO/MbKO BpeMeHW OydeT MogHUMATLCA

naccaxup, NAyLLMIA BBEPX MO ABUXKYLLEMYCS 3cKanaTopy?

7.3. CKo/bKO NoTpeboBanioch 6bl BpeMeHU 15 TOro, YTOObI YNOXUTb B pAfg KYoukun, 06bemMom 1
MM3 KaK[blid, B3ATbIX B TAKOM KO/IMYECTBE, CKO/bKO COAepXuUTes nx B 1 M3? Ha yknagbiBaHue

O/IHOTO Ky6MKa 3aTpaumBaeTcs 1 c.

7.4. 3HailKa XXMBET B [JOMe, CTOSLLEM OKO/0 AOPOrn Mexay ocTaHOBKaMn A 1 B Ha pacCTosHUM
800 m ot A. B HanpaBneHum oT A K B N0 gopore Kaxfiblii [eHb Npoe3xakT aBToOyC CO
ckopocTbto 40 KM/4 ¥ TpamBail cO CKOpoCTbiO 20 KM/4. Ha ocTaHOBKY B OHM npuesxarT
OAHOBPEMEHHO B 8 yacoB yTpa. B kakoe camoe no3gHee Bpems LO/HKEH BbINTM 13 fJoMa 3HailKa,
4yTOObl YCMEeTb yexaTb Ha aBToOyce? Ha TpamBae? 3Hailka XOAWT CO CKOPOCTbiO 4,8 Km/u,
paccTosHMe MeXay OCTaHOBKaMu 2 KM. Bpems, KOTopoe TpaHCMOPT CTOUT Ha OCTaHOBKE, OYeHb

MaJ10.



